flzy) =z" +y', D={(z,y):2° +y* <9}

1. Szukamy punktéw stacjonarnych f wewnatrz D

fi(z,y) =42° =0, fi(z,y) =4y’ = 0, wiec jedynym p. stacjonarnym jest (0,0), jest on wewnatrz D, dlatego obliczamy: f(0,0) =0 ‘3 :]

2. Badamy funkcje f na brzegu D. Mozna sparametryzowac brzeg tak: ¢ = 3cost,y = 3sint, t € (0,27 Ll k) l ‘K ‘('
T
t € [0,2n] (US - 4 (05 (S”'.l-

Funkcja pomocnicza: g(t) = f(3cost,3sint) = 81(cos" ¢ + sin* ¢),

g (t) = 81(4 cos® t(—sint) + 4sin” t cost) = 324 costsint(— cos® t + sin® t) = —324 costsint cos(2t) = 0
h—l—-—__ —-__-_

cost — 0, 5tadt=%1ubt=3_” sint =0, stadt=0lubt=nlubt=2r ) WW'\“\‘A- 84
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% =0, stadt—lubt— > lubt= " lubt — " /—% L/ "k-\ . ?-4
cos2t =0, s = glubt=—-lubt=—=lubt = — bv ,(O\ Z

i 3
Liczymy np. g(i) = 81(0% +1%) = 81... g{%) = 81((%)’4 + (%)4) = 81/2
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